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（全）わたしは、学校へ行くのが楽しい。

（全）わたしは、学校で勉強するのが楽しい。

（全）わたしは、学校で友だちと遊ぶのが楽しい。

（低）わたしは、学校のべんきょうが、よくわかる。

（中高）わたしの先生は、教え方にいろいろな工夫をしている。

（全）わたしは、授業でわからないことを先生に質問しやすい。

（低）わたしは、あさの学しゅうで、かん字の力がついた。

（全）わたしの先生は、学習や生活面で自分が、がんばったことをわかってくれる。

（低）わたしは、本をよむのがすきだ。

（中高）わたしは、毎日10分以上は読書をする。

（全）わたしは、むずかしいことでも、がんばってやりとげようとしている。

（全）わたしは、自分には、よいところがあると思う。

（全）わたしは、ものを大切にしている。

（低）わたしは、じかんをまもって、べんきょうしている。

（低）わたしは、しゅくだいをわすれずにしている。

（中高）わたしは、宿題以外の勉強も毎日している。

（全）わたしは、友だちと協力し、そうじをしている。

（全）わたしは、名前を呼ばれたら、かならず「はい！」と返事する。

（中高）わたしの先生は、わたしたちが困っていることについて、相談にのってくれる。

（中高）わたしは、授業や学級会・朝の会・終わりの会などで、自分の意見を発表する機会…

（中高）わたしは、授業で先生や友だちの話をよく聞いている。

（中高）わたしは、人をきずつける言葉を言わないようにしている。
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（中高）わたしは、人をきずつける言葉を言わないようにしている。

（全）わたしは、あいさつをしている。

（中高）ミライシードの使い方がわかる。

（中高）パワーポイントで資料をつくることができる。

とてもそうおもう そうおもう あまりおもわない ぜんぜんおもわない 無回答


